

# Суд подтвердил: штраф на ООО «ПАКТ» наложен правомерно

04 июня 2010, 10:20

19 мая 2010 года Арбитражный суд г. Москвы отказал в заявленных требованиях ООО «Правовое агентство конкурсных технологий» (ООО «ПАКТ») и подтвердил законность штрафа по делу об административном правонарушении.

Постановлением о наложении штрафа от 2 февраля 2010 года по делу об административном правонарушении ФАС России признала в действиях специализированной организации ООО «Правовое агентство конкурсных технологий», разместившей на официальном сайте информацию о размещении заказа с использованием латинских букв, нарушение Федерального закона «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». На компанию был наложен штраф в размере 50 000 руб.

Не согласившись с вынесенным ФАС России постановлением, ООО «ПАКТ» обратилось в Арбитражный суд г. Москвы с заявлением о признании его недействительным. Суд подтвердил правоту ФАС России.

*Справка:*

*94-ФЗ "О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" вступил в силу в январе 2006 года.*

*Этот закон направлен на обеспечение прозрачности механизма осуществления закупок продукции для государственных и муниципальных нужд, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов в целях определения лучших условий исполнения государственного контракта. Основная цель закона - развитие конкуренции и обеспечение экономии средств государственного бюджета.*

*К сведению, экономия бюджетных средств, полученная в результате реализации ФЗ "О размещении заказов...", составила в 2008 году около 260 млрд.руб, в 2007 году- 168 млрд.рублей, в 2006 году - 106 млрд.рублей.*

*В 2008 году в ФАС России поступило 9718 жалоб, 53% признаны обоснованными.*

*1 января 2010 года вступили в силу поправки в 94-й закон о госзаказе, закрепляющие проведение торгов на электронных аукционах.*

*По оценке ФАС России, выход проекта по развитию электронных аукционов на "проектную мощность" позволит благодаря аукционам экономить в год до 1 трлн. Рублей и исключит возможность сговора между заказчиками и поставщиками и между поставщиками.*